
Ata  da  33°  Sessao  Ordinaria  do  ano  de  2023  da  Camara  Municipal  de
Salgado,  Estado De Sergipe. Ao decimo quarto dia do ano de dois mil e vinte
tres,  as dezessete  horas e onze  minutos,  no  plenario da  Camara  Municipal de
Salgado,   sob   a   Presidencia,   o   vereador  Amaral   Valeriano   da   Silva,   vice-

presidente,   a  vereadora   Mafilza   Silva   Gomes,   1°  secretario  em  exercicio,   o
vereador  Jose  Ribeiro  Neto,  3°  secretario,  o  vereador  Marcelo  Domingos  de
Andrade,  e  os  demais vereadores,  os  senhores:  Jose Aecio  Santos  de  Jesus,
Josefa  Santos  Garcia  Ferreira,  Lucas Aradjo  Moraes,  Maria  da  Conceigao  dos
Reis  Silva  e   Raimundo  Francisco  dos  Santos  Junior.   No  expediente  do  dia
constam  indicag6es  n.a 49  e  50/2023  da  vereadora  Mafilza,  e  projeto  de  lei  n.0
07/2023 de autoria do Poder Executivo, que disp6e sobre concessao de im6vel
pllblico   e   da   outras   providencias.   0   senhor   presidente   declarou   aberta   a
presente  sessao,  e declarou  aprovada  a  ata  da  sessao  passada.  Em  seguida,
convjdou  a  todos  para  o  novenario  do  padroeiro  Sao  Joao  Batista,  no  povoado
Ab6boras.  No pequeno expediente,  o vereador Jos6  Ribeiro saudou a todos os
presentes,  e  destacou  que  tern  mais  de  dois  meses  que  fez  uma  indicagao
sobre  /ntemef para  todos,  mas  que  ate  agora  nao  foi  atendida.  Em  seguida,
solicitou  ao  prefeito  Givanildo  que  atenda  essa  solicitaeao.  Alem  disso,  citou

que  o  atual  presidente  da  Casa  relatou  que  possui  RS:  32  mil  de  saldo  na
conta.  Ap6s  isso,   afirmou  que  esta  sobrando  mais  de  RS:  400  mil   reais  na
conta da Camara, e solicitou ao presidente uma explicagao sobre essa situagao
e sobre o  inicio da  reforma da  mesma.  A vereadora Mafilza  saudou a todos os
presentes, e solidarizou-se com a familia de Denis, do povoado Matatas, pelo o
falecimento  de  seu  pal.   Destacou  sobre  a  falta  de   iluminaeao  na  baixa  do
povoado    Agua    Fria,    e    solicitou    ao    gestor   do    municipio    que    tome    as
providencias cabiveis  com  relagao  a  essa  problematica.  Alem  disso,  ressaltou
tambem sobre o dia  14 de junho,  dia mundial do doador de sangue, e destacou
sobre  a  importancia  desse  ato.  Ademais,  fez  tambem  urn convite  para  o  Sao
Joao do povoado Agua Fria, que acontecefa no proximo dia  17, e tambem para
o   Forfo  da   Familia,   que  acontecera   nos  dias  23  e   24  junho,   em   seguida
agradeceu.  0  vereador  Raimundo  Francisco  saudou  a  todos  os  presentes,  e
solidarizou-se  com  a  familia  de  Denis,  do  povoado  Matatas,  pelo  falecimento
de  seu  pai.  Alem  disso,  fez  uma  cobranga  ao  secretario  de  obras  para  que
revitalize   de   forma   adequada   a  Avenida   Monsenhor  Joao   Lima,   e   relatou
tambem  a  situagao  critica das  estradas  dos  povoados Tombo  e  Lagoao,  alem
das  falhas  da   iluminaeao   publica   nos   povoados   do   municipio,   em   seguida
desejou  a todos  uma 6tima  sessao.  0 vereador Jose Aecio  saudou  a todos os
presentes,  e solidarizou-se com a familia de Denis,  do povoado  Matatas,  pelo o
falecimento  de  seu  pai,  e destacou  urn evento  que  participou juntamente  com
alguns  secrefarios.  Destacou  sobre  politicas  ptiblicas  extintas  nos  ex-governos
Temer e  Bolsonaro,  e  ressaltou  os  projetos da  ex-presidente  Dilma  e do  atual
Governo   Lula,   e  destacou   ainda   a   retomada  dos   programas  sociais.  Alem
disso,  afirmou  que  existem  recursos  que  serao  destinados  as  cooperativas  e
associae6es dos municipios.  Na ordem do dja, o senhor presidente colocou em
djscussao   a   indicagao   n.a   30/2023   do   vereador  Jose  A6cio,   que   pediu   a
construgao do  p6rtico da  cidade.  0  senhor presidente  colocou  a  indicagao em
votaeao, a qual foi aprovado por unanimidade. 0 senhor presidente colocou em



discussao  as  indicae6es  n.°  47  e  48/2023  da  vereadora  Mafilza,  que  pediu  a
implantagao  de  urn  centre  de  referencia  a  mulher.  Sobre  a  outra  indicagao,

pediu   a   revitalizagao   da   rua   que   da   acesso   ao   povoado   Turma   ate   as
proximidades    do    povoado    Arrupiada.    0    senhor    presidente    colocou    as
indicag6es em votaeao,  as quais foram  aprovadas  por unanirnidade.  0 senhor
presidente  colocou  em  discussao  a  jndicagao  n.°  24re023  do  vereador  Jos6
Ribeiro,  que  pedin  a  instalaeao  de  semaforos  na  rodovia  Lourlval  Batista,  nas
proximidades do posto Santo Ant6nio. 0 senhor presidente colocou a indicagao
em   votagao,   a   qual   foi   aprovada   por   unanimidade.   0   senhor   presidente
enalteceu   e   agradeceu   o   pi]blico   por  acompanhar  os  trabalhos   legislativos
atraves  do  lnstagram  da  Camara.  Em  seguida,  declarou  encerrada  a  presente
sessao  convocando  todos  para  pr6xirna  sessao.  Sala  das  sess6es em  14  de
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Presidente: Amaral Valeriano da Siiva


